

助威国足:磊子的远征

新报讯(北方新报正北方网记者 牛天甲)

日前,国足在阿联酋以2:1战胜了叙利亚队,成功晋级世预赛亚洲区12强赛。内蒙古痴狂球迷、中国龙之队球迷会副会长磊子远赴阿联酋为国足助威,他也成为了国足本次远征的唯一一名球迷。

原本国足所在的A组比赛定在苏州举行。5月30日晚,国足在苏州7:0战胜关岛。第二天,磊子获悉40强赛A组的剩余比赛要转场到阿联酋。无法在家门口为国足加油,磊子第一反应是“很遗憾”,但随即决定:“我要跟着国足,一起去阿联酋。”他马上去查赴阿联酋的行程,订好机票,并抓



磊子祝贺国足打进世预赛亚洲区12强



磊子与武磊合影 (图片由磊子提供)

紧时间做了核酸检测,把所有的手续都准备好。

磊子说:“来阿联酋为国足加油,其实还是比较艰难的。因为疫情的影响,跨国的行程会格外的困

难。我买的返程机票是10月份的,所以可能要在这边滞留将近4个月的时间。国足在离开之前还给我留下了国足同款的防护服、口罩和消毒用品。”

磊子说,为了不让家人担心,他起初隐瞒了自己可能会在阿联酋滞留近4个月的可能性,“这件事也没敢让家人知道,怕他们担心。”不过磊子说:

“近十几年来,国家队的比赛我几乎每一场都在现场陪伴,这是我的坚持,也是我义无反顾的决定,我一定要支持我们的国家队。”

初到阿联酋,迎接磊子的是难以忍受的高温。“天气真不是一般的炎热,但在当地遇到了很多热心华人、华侨,他们帮了我很多。有人说我孤身一人来到阿联酋为国足加油,会不会很孤单?”磊子说,“其实一点不孤单,当地的华人、华侨很照顾我。我一下飞机,就有人来接我,出去办任何事情、用车都随时联系他们,虽然素未谋面,但是大家都很热情。”

“端午节的时候,他们给我送粽子。不同的做法,

南方的、北方的,我都吃了个遍。”磊子说,“在异国他乡,得到这么多人的关心,这是一趟有意义的旅程。”

磊子说,这次能现场见证国足连胜出线,是非常难忘的经历。“看到国家队的队员们努力拼抢,默契配合,贡献漂亮进球,这让我们球迷感觉到所有的付出都是值得的。”

成功晋级12强赛后,国足的世预赛征程还在继续,磊子表示还将继续到现场为国足呐喊助威!



内蒙古体彩助力足球

韩方腾为乡村学生带去足球课

新报讯(北方新报正北方网记者 牛天甲)

6月18日,一场爱心支教公益活动走进呼和浩特市土默特左旗前朱堡民族小学,前呼和浩特队守门员、现呼和浩特市足球运动中心教练韩方腾为乡村学校的学生们带去了生动的足球课。

当日,韩方腾与呼和浩特市足球运动中心教练刘海童一同为学生们上了一堂趣味足球课。现场,教练员们率先用游戏的方式,让学生热身和提高肢体配合能力。“同学们,我们通过手脚互动来完成一套完整的足球训练技巧,看看哪一组同学反应快,预备……开始!”在轻松的课堂气氛中,



韩方腾与乡村学生一对
一进行训练
摄影/北方新报正北方网记者 牛天甲

学生们放松开怀、大汗淋漓。韩方腾与学生组成一组,参与互动,耐心讲解。之后,在两位教练的配合下,学生们又完成了带球得分跑等游戏。短短一节课的时间,学生们不仅练习了脚下带球,还完成了团队配合。

采访中,韩方腾说:“这是我首次以教练员的身份走进呼和浩特市乡村小学,这里的孩子虽然没有专业的

足球场,但触及足球时,依旧保持着对足球的兴趣、喜爱,让我很感动。他们还从没有接触过专业的足球课,这让我感受到了职责所在,我希望尽自己所能,发掘孩子们的足球潜力。同时,在体教融合的大环境下,我们深入乡村开展足球课不仅要提高学生们的身体素质,更要让乡村学生了解足球,培养学生对足球兴趣。”

内蒙古大学生校园足球联赛本科超级组开赛

新报讯(北方新报正

北方网记者 牛天甲) 6月17日,位于包头市的内蒙古科技大学足球场上,2021年内蒙古大学生校园足球联赛本科超级组激战正酣。

当日上午进行的包头师范学院对阵内蒙古师范大学比赛中,双方攻防转换迅速,虽在门前各有精彩表现,但是由于两队势均力敌,最终进入点球大战,内蒙古师范大学以4:2胜出。据了解,在未来半个月内,来自自治区各高校13支男、女队共300余名足球选手将展开激烈角逐。

从2015年带队参加大

学生联赛本科组再到率队参加超级组的比赛,内蒙古农业大学足球教练邢国忠见证了内蒙古大学生校园足球发展的点点滴滴,也对校园组和超级组的比赛感触颇深。“这几年内蒙古大学生足球联赛越来越好,竞赛组织、赛事服务等各方面都很规范,运动员的水平也逐年提高,大家都非常重视赛事,也都积极参与其中。”邢国忠说:“带队过程中,校园组的学生更多的需要训练基本功,超级组的学生则更加偏重技战术打法的训练,需要用更科学的方法,下更大的工夫。”

近些年,内蒙古校园

足球正经历着从有到全和从全向强同步发展的阶段。6年来,内蒙古自治区建成了覆盖幼儿园、小学、初中、中职、普高、高职、大学校园等8个系列的分区分级杯赛体,所有高等学校均组建了校级足球队,并在8所本科高校建设了高水平足球运动队,形成了普及与提高并重、各学段紧密衔接的科学布局。

沿着正确的轨道健康发展,内蒙古大学生校园足球联赛不仅锻炼和检验了高校足球队伍,促进了各高校间体育与文化的交流,也成为全区大学生展现自我、绽放风采、见证成长的重要舞台。



内蒙古自治区教育厅

查高考成绩 上蒙速办APP

服务有温度 办事有速度

2021年6月23日,内蒙古自治区高考成绩将正式公布。作为自治区人民政府打造的全区统一掌上政务服务平台,“蒙速办”APP已上线高考成绩查询入口,动动手指,即可快速获取高考总成绩、各科成绩等各项信息。预祝莘莘学子金榜题名!



扫码下载蒙速办APP